1)2x*+0,5x +7 =0
a? b? c?
2)-6x°+x-3=0
-67 ¢c? 1?2
3)-x+7,4+3x°=
7,47 b? a?
4) 0,8 -0,4x%*-3x=0
0,87 b? -0,47



1) b% — 4ac
npub=7,a=2,c=1,
nomb=-09,a=-0,1,c=0,5.

2)-b+/O
2a npu b=5,/[]=16, a =2

3)-b-NO
2a npm b=-3, =25 a=-1.







Cnocob6bI pelueHUs NosnHbIX
KBaApaTHbIX YpaBHEHUMN:

A4 | \

BbioeneHune M
puMeHeHne
R [lpumeHeHne reopemb

[By4reHa doopmynbl Bueta




BbiBOO dpopMynbl KOPHEN KBaOpaTHOro
YpaBHEHUA:

. Holess 5:1; +C =0 :0#0

5)4(32*# ) z,%.-*—

~ B z
_’:‘2:1,3 2—-/8 -yac’
F) /(I—f-é) %’CLZ'
L
M i R



[1 =b? -4ac QUCKPUMWUHAHT
KBaapaTHOro ypaBHeHuUs
. = v 0
L 2a
b-vIO

X, = 2a



Konn4yecTtBO KOpHEMWU:

[nckpnMnUHaHT
n>0 HLO 0<0
| | |
2 KOPHS 1 KOpPeHb Hem

KOpHeUu



1. X2-8x+16=0

N BbiHeceHue
obLwlero

2.3X* -5x=0 MHOXUTENS
3.7X?> —-6x+0,2=0

b) lcnonb3oBaHue
4.35X2 —-7x=0 SRR
1 0’2 X* - 9 X BoioeneHue

2 KBagpata
6.4X°+12x+9=0 fByurneHa




OT1BeThI:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
n=1 n=4

X, =11/3 X, =1

X, =1. X, =0,6

2

1-B,2—a,3—-06,4—a,5—-06, 6—8.




ANropuTM peLleHnsa KBaapaTHOro
YpaBHEHUA:

1. Bbluncnntb AUCKPUMUHAHT.

2. CoenaTtb BbIBOO O KOMMMYECTBE KOPHEW,
CpaBHMB AUCKPUMUHAHT c O.

3. Bocnonb3oBaTbCca (OOPMYIION KOPHEWN Npu
N>0uwnmn i =0.



